



以红十字会名义在海外募捐？

章子怡遭大规模投诉

□据《成都商报》

2008年在戛纳，章子怡募捐时曾含泪告诉外国友人“这是中国红十字会的捐助方式”，当时众人在感动之余，无人在意这句话的含义；两年后，“捐款门”事件爆发，章子怡的此举近日被网友认定为“以红十字会的名义募捐”，并被网友大规模电话投诉至红十字会。

视频为证：章子怡说“这是红十字会的援助方式”

记者22日搜索到章子怡2008年在戛纳募捐接受媒体采访时的视频，她当时含泪说：“我只是希望大家能捐一点儿钱，然后我带回中国，我想可能都是一些现金，我带回去，然后交给红十字会，我告诉

他们，这是中国红十字会的援助方式。”而其在2008年5月21日的博客上也提到，自己在募捐时说“这是中国红十字基金会的赈灾捐款信息”。

以上这些话被网友理解为“以

红十字会的名义在海外募捐”。网友们找到2008年5月上海媒体关于“救灾诈骗”的一则报道，报道中称，“中国红十字会总会网站发布声明：中国红十字会总会从未委托个人开展为四川汶川地震的募捐

活动”，以此质疑章子怡募捐的合法性。网友指出，按国际红十字会的规定，本国红十字会无权去他国募捐，中国发生地震，中国红十字会只能呼吁国际捐款，而不能到国外去募捐。

网友发帖：陈处长正在起草处理意见书

网友“小鸭黄”2月21日在天涯网站贴出自己与“红十字会筹资处陈启红处长”的电话实录。在这份实录中，陈处长称已经对章子怡海外募捐的情况有所了解，并透露：“我已经向我们的领导作了汇

报，而且我正在起草一份处理意见书，现在也在网上收集资料呢。”陈处长表示：“我们从来没有给过她授权，也从未收到她在海外的任何募捐款。”

“小鸭黄”称，自己对陈处长描

述：“章多次向海内外媒体宣称，将要或是已经将所募集的善款交给红十字会，并且她曾在上海国际电影节上向海内外媒体宣称，将和你们联系，以了解她所捐出的善款的去向。她这样的行为算不算违法？”

陈处长的回答比较谨慎：“这个最后得由法官判定。”

该网友还在实录中写道，陈处长说：“如果说她(章子怡)的行为确实对我们红十字会的声誉造成了伤害，那我们一定会对她提起诉讼。”

记者连线：电话一直占线，红十字会方面暂未回应

此外，包括“芬芳倒影”、“叮还是不叮”等在内的很多网友都表示已经致电红十字会投诉，并发帖说明自己得到的回复。“芬芳倒影”说，陈处长在电话中表示，“他们也正着手回应这些问题，但要找到足

够证据，还说如果属实不管是章子怡还是其他什么人，都不合法”。“叮还是不叮”则得到红十字会办公室某男性工作人员的回复说：“假设章子怡没有红十字会的授权却打着红十字会的名义去募捐，是

违法的。”22日，记者致电陈处长，他的办公室电话一直处于占线状态。红十字会总机接线员表示，筹资处的电话最近总是占线，确实曾有网友对章子怡一事进行投诉，但她拒绝提供

陈处长的手机号码。而红十字会宣传处夏处长的手机也处于关机状态。记者随后致电红十字会下属的红基会宣传部，一位姓李的小姐表示，红基会并没有就海外募款一事与章子怡进行合作。

《乡村爱情3》被批为“广告剧”

网友：本山想钱想疯了

□新华社

虎年春晚小品《捐助》让大家领略了“商人”赵本山的广告推广能力，而央视一套“开年戏”《乡村爱情3》的植入式广告则比《捐助》有过之而无不及，网友们调侃已经分不清它是广告剧还是电视剧。记者联系上本山传媒集团副总裁，该片制片主任刘流，听闻观众对该剧的评价，他直言：“欢迎观众能具体提意见，只要任何一个广告破坏了剧情，我们就一定虚心改正，否则说没意义的空话。”

网友：本山想钱想疯了

《乡村爱情3》于正月初三晚在央视一套黄金档全国首播。虽说电视剧都回避不了商品的出现，但如果一个商品以每集N次（N大于

5）的频率出现，并且有特写镜头全方位展示，就难免招来骂声了。《乡村爱情3》中某品牌轿车，简直是村里有头有脸人物的家庭必备品：谢广坤开的是它，刘一水开的是它，刘大脑袋开的是它，镇长开的还是它……以至于网友受其影响，开始在该剧贴吧上讨论该车性能、油耗等问题，广告效应可见一斑。

有观众不解：“以前的电视剧中也有广告出现，但至少还能接受，《乡村爱情3》中的广告也太密集了，它是广告剧还是电视连续剧？”有网友打趣道：“本山今年跟广告干上了，真是用心良苦啊！莫非他真是想钱想疯了，想着法子圈钱？”

回应：植入式广告是趋势

赵本山今年春晚小品《捐助》中的植入式广告还在舆论的风口

浪尖，《乡村爱情3》又来“凑热闹”。当记者联系上刘流时，他还不清楚观众对该电视剧有“广告剧”这样的看法。说到植入式广告，刘流毫不避讳，他回应道：“要说广告的话，那冯小刚的电影大家以后也别看了，我们的植入式广告还不如他的多呢。现在只要是现实题材的片子，有哪个导演敢说自己没有植入式广告？说句心里话，植入式广告就是未来影视发展的一个趋势。”刘流表示特别欢迎观众给他们提出更多的、具体的建议和意见，“我还可以邀请他到本山传媒来看看，给我们指出这个广告具体破坏到哪个剧情了，只要他拿出事实和客观的说法来，我们就绝对虚心改正”。

“乡村爱情”系列结束后，目前本山传媒又开始新剧的开发，刘流坦言新剧也会将植入式广告“进行到底”。

■图说娱乐



北京时间2月22日，被誉为英国奥斯卡奖的第63届英国电影学院奖在伦敦揭晓，《拆弹部队》获得最佳影片等6项大奖，完胜3D科幻大片《阿凡达》。除此，刚刚出任英国电影学院主席的威廉王子莅临颁奖晚会，这是英国皇家成员首次高调出席颁奖晚会现场。继50年前祖父菲利普亲王出任学院主席后，威廉成为英国王室担任此角色的第二人。（屈亚媛）



据报道，Lady GaGa日前在英国伦敦为杂志《Q》拍摄一系列性感照，但不知道为什么突然情绪失控，不但无缘无故对摄影师大发脾气，还哭着大喊“讨厌自己拍摄这种性感照片”，甚至还威胁工作人员找她的男朋友来拍照，要不然就“不干了”。虽然Lady GaGa现在是全球炙手可热的歌手，但杂志社不仅不买账，还称她是因走红速度太快，造成情绪严重失控。（中新）



有“第一车模”之称的瞿凌（昵称兽兽）近日因不雅视频在网上疯传而成为媒体焦点。23日上午有媒体称22日晚接到兽兽好友爆料，兽兽因不堪“艳照门”事件打击服食安眠药自杀，目前正在医院抢救。但兽兽所在的北京新丝路模特经纪公司对此予以否认。（仁民）



据香港媒体报道，因为卷入2008年“艳照门”事件，阿娇形象、事业受损而低迷。事隔两年，阿娇上月初终于在内地解封，有机会接拍内地剧《灵珠》，一直被禁的电影《出水芙蓉》亦将于今年暑假上映。据了解，阿娇之所以能破冰，全靠所属的英皇公司老板杨受成，过去两年他不断在内地做慈善捐献，助阿娇铺路洗底。投桃报李，阿娇无条件同公司加签5年合约。（易娱）

